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První rok znesnáze21. Dárci přispěli lidem v těžké situaci 52 milionů
Dárci věnovali prostřednictvím platformy znesnáze21 za první rok jejího fungování celkem 52 milionů korun. Přispěli do tří set sbírek pro lidi v tíživé situaci a podpořili také organizace, které pomáhají druhým. Znesnáze21 rozdělí mezi sbírky 221 tisíc korun, které lidé poslali nad rámec darů.
„Znesnáze21 je báječný projekt, který má velký potenciál pomoct celé naší společnosti a už se tomu tak děje. Přeji znesnázi21 vše nejlepší do dalších let,“ říká matematik a spoluzakladatel platformy Karel Janeček.
Za rok od spuštění znesnáze21 založili lidé na platformě na 300 sbírek, ve kterých 48 tisíc dárců přispělo celkem 52 milionů korun. 
„Věděli jsme, že chuť Čechů pomáhat ostatním je vysoká, ale výsledek fungování za první rok mnohonásobně předčil naše očekávání. Navzdory pandemii koronaviru byli lidé ochotní a schopní rychle reagovat a poskytnout účelně finanční pomoc tam, kde bylo třeba. Některé sbírky se naplnily v řádu hodin,“ uvádí Čestmír Horký, ředitel Nadačního fondu pomoci a zakladatel znesnáze21.
Nadační fond pomoci, pod který znesnáze21 spadá, rozdělí mezi současné sbírky 221 tisíc korun, které získal od dárců nad rámec příspěvků. Pomůže tak dosáhnout cílové částky devíti sbírkám, dalších 14 se pak přiblíží naplnění. Příspěvky například usnadní mámě čtyř dětí Míše, která skončila po tragické nehodě na vozíku, cestu zpátky na nohy, pomohou rozhýbat nemocného Kubíka a umožní samoživiteli Ladislavovi nakoupit postele pro děti.
Nejúspěšnější sbírka má na kontě 6,5 milionu korun a výtěžek umožňuje pravidelný nákup potravin pro samoživitele.  Podobně úspěšná byla i sbírka na nákup notebooků pro distanční výuku dětí v rodinách samoživitelů. Vybralo se 3,3 milionu korun a mnozí dárci věnovali notebooky přímo. Obě sbírky organizovala novinářka Nora Fridrichová.
Mezi sbírkami, které strhly velkou vlnu solidarity, v poslední době vyčnívá ta pro rodinu zesnulého zpěváka Davida Stypky. Cílovou částku se podařilo naplnit v řádu hodin, dárci doposud přispěli více jak 4,1 milionu korun.
Značnou pozornost upoutala v lednu sbírka pro vojáka Karla Sankota, který zůstal po brutálním útoku částečně ochrnutý. Dárci věnovali Sankotovým na rehabilitace a další péči doposud 750 tisíc korun.
Během první koronavirové vlny podpořili dárci téměř dvěma miliony korun nákupy ochranných pomůcek pro domovy seniorů nebo přispěli přes 600 tisíc korun dobrovolníkům, kteří pomáhali se zvládáním pandemie.
V mnoha případech i řádově nižší částky zásadním způsobem zlepšily kvalitu života příjemců. Dárci přispěli mnohokrát na nákup elektrických vozíků, rehabilitace a léčbu či různé zdravotní a kompenzační pomůcky nebo sportovní potřeby pro hendikepované.
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Platforma znesnáze21 je bezpečným místem, kde může každý založit sbírku pro sebe nebo lidi ve svém okolí, kteří se potýkají s těžkou situací, s níž si bez pomoci neporadí. Účelnost a potřebu finančního příspěvku ověřují pracovníci Nadačního fondu pomoci, dárci tak nenaletí falešným sbírkám. Přispět lze snadno prostřednictvím bankovního převodu nebo platební karty a nově i bitcoiny
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