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Dárci přispěli samoživitelům už 10 milionů. Pomoc se teď více zaměřuje i na prarodiče
Na platformě znesnáze21 přispěli dárci na pomoc samoživitelům už přes 10 milionů korun. Dvojice sbírek na nákupy potravin a notebooků překonala cílovou částku o tisíce procent a spustila nebývalou vlnu podpory. Zapojili se tisíce jednotlivců i velké společnosti. Znesnáze21 se nyní ještě více zaměřuje na pomoc prarodičům-samoživitelům, kteří mají do péče svěřená vnoučata.
Obě sbírky, které stále běží, založila novinářka Nora Fridrichová jako reakci na zhoršenou ekonomickou situaci vyvolanou pandemií koronaviru. Ta drtivě dopadla právě na neúplné rodiny, kterých žije v Česku na 200 tisíc. V řadě rodin chybí peníze na nájem, energie i nákupy základních potravin nebo zimního oblečení, natož pak notebooků pro distanční výuku. 
Při zakládání sbírky na nákupy potravin Nora Fridrichová předpokládala, že se zapojí jen pár přátel, ale po pár hodinách bylo zřejmé, že sbírka bude mít mnohonásobně větší podporu. Doposud se zapojilo téměř čtyři tisíce dárců, kteří přispěli přes 6,6 milionu korun. Přidali se také obchodníci, kteří poskytují na nákupy slevy, hodnota pořízeného zboží je tak ještě vyšší. K rodinám zamířilo už přes 2 500 nákupů s potravinami a drogerií.
Ve sbírce na nákupy notebooků pro distanční výuku dětí zatím přispělo přes 550 dárců téměř 3,4 milionu korun. Mnoho dalších, včetně velkých prodejců elektroniky, poskytlo notebooky přímo. Děti samoživitelů dostaly už přes 750 notebooků.
„Odezva mi vyrazila dech. Těší mě, že zájem o pomoc samoživitelům přetrvává i v letošním roce a neustále se přidávají další dárci,“ říká Nora Fridrichová.
Místo klidného důchodu zůstali na výchovu sami
Platforma znesnáze21 nyní spouští iniciativu na pomoc prarodičům-samoživitelům. Ti tvoří nezanedbatelnou část samoživitelů, řada z nich se přitom potýká s ještě většími komplikacemi. Často se k nim ale nedostanou informace o možné pomoci, důvodem je i to, že se pohybují méně v online prostředí. Iniciativa již pomohla například některým náhradním rodinám, kde se o děti starají jako příbuzenečtí pěstouni prarodiče.  
„Prarodiče byli často před rozhodnutí stát se pěstouny postaveni náhle. Mnozí žijí v obavách, jak péči o děti zvládnou s ubývajícími silami a zdravotními problémy, jak si poradí po finanční stránce, co by bylo s dětmi, kdyby se jim něco stalo,“ popisuje Daniela Kuhnová, ředitelka organizace Rozum a Cit. 
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K prvním prarodičům už pomoc zamířila a přibývají další. Obracet se lze na e-mail: info@nfpomoci.cz.
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„Budeme rádi, když nás neziskové organizace a sociální služby upozorní na své klienty, kteří pečují o vnoučata. Stejně tak oceníme pomoc učitelů, kteří skvěle zafungovali, když zprostředkovali notebooky pro děti, které se nemohly zapojit do distanční výuky.  Prarodiče zařadíme mezi další příjemce nákupů i notebooků pro výuku,“ říká Čestmír Horký, zakladatel znesnáze21 a ředitel Nadačního fondu pomoci. 
Kontakt pro novináře
Jan Horký, mediální zástupce
✆ 732 984 965
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