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Na bitcoinu vydělali nejen investoři. Pomoc míří vojákovi, který se stal obětí brutálního útoku
Z rekordního růstu kryptoměny bitcoin se nemusí radovat pouze investoři. Nadační fond pomoci Karla Janečka se rozhodl prodat část svých bitcoinových úspor a přispěl do sbírky pro vojáka Karla Sankota. Mladý muž zůstal po brutálním útoku částečně ochrnutý a odkázaný na pomoc druhých. Sbírku, jejímž cílem je získat prostředky na rehabilitace nehrazené pojišťovnou, spustila Karlova rodina na platformě znesnáze21. Za tři dny se podařilo vybrat už více jak 250 tisíc korun. Prostřednictvím bitcoinu mohou sbírku podpořit i další dárci.  
„Jsme přesvědčení, že moderní technologie jsou nedílnou součástí chytré a funkční charity 21. století. Bitcoin nás fascinuje už několik let, část mzdy jsme dokonce vypláceli zaměstnancům v této kryptoměně a určité množství vlastní i samotný fond. Nyní přispějeme z našeho zisku do sbírky, která vystihuje i jedno z důležitých poslání fondu, a tím je pomoc obětem agrese. Karlův příběh je v tomto ohledu mimořádný,“ říká Čestmír Horký, ředitel Nadačního fondu pomoci. Fond věnoval 2 × 21 tisíc korun.
Karel Sankot – voják, milovník běhu, aut, motorek a angličtiny. Dárce krve i kostní dřeně. Jeho život postihla už dvakrát velká rána. V roce 2016 utrpěl zranění při vážné autonehodě, o dva roky později se stal při napadení obětí lidské agrese.
„Pachatel ho několika ranami do hlavy srazil k zemi, a přestože už byl Kája v bezvědomí, pokračoval v bití. Syn tak skončil s proražením lebky a otokem mozku v nemocnici, kde podstoupil několikahodinovou operaci. První zpráva z nemocnice: pacient je fyziologicky mrtev a udržován pouze přístroji,“ popisuje Karlova maminka Zuzana Sankotová, zakladatelka sbírky.
I přes zdrcující diagnózu se Karel probral k vědomí. Ochrnutý a zcela odkázaný na pomoc druhých. Rodiče a sourozenci se naplno zapojili do péče i rehabilitace a spolu s bojovníkem Karlem se jim podařilo, že po několika měsících intenzivní terapie začal s pomocí znovu chodit a dokáže se i sám najíst. Stále ale nemluví, nepíše ani nečte a jeho porozumění není stoprocentní. 
„Mentálně je naprosto v pořádku, ale nedokáže říct, co chce či potřebuje. A tak dál bojuje, rehabilituje a učí se. Zůstal pravostranně ochrnutý, ale cvičením se podařilo zatím alespoň nohu trochu rozhýbat. I přes takto těžké postižení mu nebyl přiznán příspěvek na motorové vozidlo, i když je to momentálně jediná šance přepravy na rehabilitace, logopedii i za rodinou a přáteli,“ dodává Zuzana Sankotová.
Finančního odškodnění od pachatele se rodina stále nedočkala, byť byl muž pravomocně odsouzený k téměř pětiletému trestu vězení, odškodnění soudy stále řeší. Výtěžek sbírky rodině pomůže pokračovat v nákladných rehabilitacích, které nehradí zdravotní pojišťovna.
Do všech sbírek na platformě znesnáze21 lze přispět jakoukoliv částkou pomocí platební karty nebo bankovním převodem.  Do sbírky pro Karla Sankota je možné přispět také bitcoinem, a to převodem do bitcoinového trezoru Nadačního fondu pomoci prostřednictvím QR kódu na stránce sbírky.
„Věříme, že se nám v dohledné době podaří přijít s optimálním technickým řešením, které umožní přijímat dary prostřednictvím bitcoinu a připisovat je ke všem sbírkám na znesnázi21. Aktuálně jich u nás běží 77,“ dodává Čestmír Horký.
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