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[bookmark: _Hlk35607521]Dárci přispěli 750 tisíc na pomoc seniorům. Domovy dostávají ochranné pomůcky
Pracovníci Nadačního fondu pomoci a organizace Management pro neziskovky předali pěti desítkám domovů seniorů ochranné pomůcky a dezinfekci. Prostředky se podařilo nakoupit díky dárcům, kteří přispěli do sbírky Domovy seniorů volají SOS, která aktuálně běží na dárcovské platformě znesnáze21.
  „Ani ne za týden dárci věnovali na pomoc seniorům 750 tisíc korun. Tak rychlá a výrazná vlna podpory nám vyrazila dech. Chceme pomoci tam, kde je situace nejkritičtější,“ říká Čestmír Horký, zakladatel znesnáze21. 
V následujících dnech tak pomoc zamíří do dalších zařízení po celé republice, kde se potýkají s nedostatkem pomůcek. Přispět do sbírky Domovy seniorů volají SOS lze online během pár okamžiků.
„Management pro neziskovky se zaměřil na zásobování pražských zařízení pro seniory. Zajistili jsme pro ně ochranné a dezinfekční pomůcky a jsme rádi, že jsme je mohli zaplatit z této sbírky. Rychlost pomoci byla zcela zásadní,“ dodává Simona Bagarová z Managementu pro neziskovky. S distribucí ochranných pomůcek zdarma pomáhají dobrovolníci a společnost Zásilkovna.
„Moc děkujeme za každou pomoc, díky které můžeme zajistit bezpečnou asistenci,“ vzkazuje dárcům například Matěj Cháb ze spolku Hewer, který poskytuje klientům nezbytnou asistenci v domácím prostředí. „Zvýší se klid našeho personálu, že pomůcek máme nyní dostatek pro klienty i pro nás,“ doplňuje Iva Vyšatová z Domova pro seniory Kobylisy.
Sbírka pokračuje i nadále a partnerem pro zbytek republiky se nyní stává Asociace poskytovatelů sociálních služeb.
Laskavou sbírku podpořil i Tomáš Klus
Na platformě znesnáze21 spustil Nadační fond pomoci spolu s Nadací Karla Janečka také sbírku Laskavost plodí laskavost, jejíž výtěžek je určený dobrovolníkům, kteří nezištně pomáhají ve svém okolí překonat současnou epidemii koronaviru. Sbírku nyní podpořili také písničkář Tomáš Klus s manželkou Tamarou. Do sbírky věnují výtěžek z prodeje jejich nového minialba Pět pohromadě. To umístili na 21 dnů na hudební e-shop Supraphonline.cz, kde si mohou zájemci desku za dobrovolnou částku stáhnout.
„Doufáme, že vám přinese radost a potěšení. Děkujeme vám všem za to, jak dobře se nám tu tíživou situaci daří spolu snášet. Kéž se takhle dobře snášíme i ve stavech bez tíže,“ uvedl Tomáš Klus. 
Dárci se v „laskavé sbírce“ za týden od spuštění složili již částkou čtvrt milionu korun. Doposud vybrané peníze zamířily ke čtyřem desítkám konkrétních příjemců, například na úhradu materiálu pro šití roušek či suroviny pro přípravu obědů pro seniory.
Finanční prostředky fond odeslal třeba panu Petrovi do Poděbrad, který si šije a rozváží roušky a zahájil také výrobu dezinfekce. Finance mu uhradí část nákladů na materiál a pohonné hmoty.
Podpora ze sbírky směřuje také k dobrovolníkům z projektu Breakfaststory, kteří v Praze vaří a rozvážejí obědy seniorům a také matkám samoživitelkám. 
Dalším laskavcem je paní Lenka z Nového Jičína, která i přes vlastní zdravotní a finanční komplikace šije za vlastní náklady roušky pro zdravotnická zařízení a složky integrovaného záchranného systému, kterým ochranné pomůcky chybí. Roušek ušila přes 1300 kusů.
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