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Generacím přiblížil letectví, teď se spisovateli Šorelovi skládají na rehabilitaci
Už stovky dárců přispěly do sbírky pro Václava Šorela, autora legendárních příběhů a komiksů s leteckou a sci-fi tematikou, které publikoval knižně či v časopise ABC. Po lednové mozkové příhodě je Václav Šorel upoutaný na lůžko. Peníze ze sbírky, kterou spustila platforma znesnáze21, pomohou uhradit náklady za rehabilitaci ve specializovaném zařízení. Doposud dárci přispěli téměř 350 000 korun. Patronem sbírky je filantrop a triatlonista Tomáš Slavata.
„Tvorba Václava Šorela přiblížila letectví a kosmonautiku generacím čtenářů a modelářů, mám velkou radost, že se díky sbírce zvedla obrovská vlna podpory a dárci už přispěli více jak polovinou z potřebných 500 tisíc korun,“ říká Tomáš Slavata, patron sbírky Úspěšný návrat do života pro Václava Šorela.
Václav Šorel byl i ve svých 82 letech stále činorodým autorem, plným elánu a nových nápadů. Připravoval do tisku nové knihy, ale následky lednové mozkové příhody ho upoutaly na lůžko. Jeho zdravotní stav by mohl zásadním způsobem zlepšit pobyt ve specializovaném rehabilitačním ústavu. Právě na úhradu nákladů za tento pobyt poslouží výtěžek sbírky.
Velký ohlas má sbírka mezi modeláři a čtenáři Šorelových příběhů. Mnozí ke svým příspěvkům připojují i vzkazy plné podpory.
„Díky za krásné sci-fi komiksy a další dobrodružné příběhy z letectví v časopise ABC, v našem dětství to bylo něco – živá voda, otevřené brány do jiných světů... Přeji brzké uzdravení,“ uvedl například dárce Zbyněk Konvička.
„Přál bych si, aby se díky sbírce podařilo zajistit panu Šorelovi kvalitní rehabilitační péči a on se mohl vrátit ke své tvorbě, a nejen dětem přinesl další krásné příběhy, se kterými se podívají vzhůru do oblak,“ dodává Tomáš Slavata.
Václav Šorel je spisovatel a scenárista, autor řady historických publikací z oboru letectví, ale i románů a komiksů z oblasti sci-fi. Byl zástupcem šéfredaktora v dětském časopisu ABC, dlouhodobě se zaměřoval na letecké a plastikové modelářství. Je držitelem Ceny Syndikátu novinářů za dvoudílnou Encyklopedii českého a slovenského letectví.
Tomáš Slavata je český sportovec a filantrop, který dlouhodobě pomáhá především dětem ze sociálně slabých poměrů a z dětských domovů, pořádá pro ně například triatlonové závody. Při pandemii onemocnění covid-19 zorganizoval pomoc pro dětské domovy a spolu s dalšími dobrovolníky do nich rozvážel dezinfekce, roušky či vitamíny.
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