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Znesnáze21 podpoří projekt Women for Women – Kauce na bydlení

Najít cenově dostupné bydlení je v České republice stále větší problém. Počet samoživitelek a samoživitelů, kteří nemají dostatek finančních prostředků na zaplacení kauce za byt, drasticky roste. I proto se projekt „Women for Women – Kauce na bydlení“ rozhodl spojit své síly s charitativní dárcovskou platformou znesnáze21 a v rámci dobročinných sbírek získat pro tyto rodiče dostatek finančních prostředků na úhradu výdajů spojených s bydlením.

Cílem projektu Women for Women – Kauce na bydlení je finančně podpořit konkrétní samoživitele a pomocí příspěvku na kauci, až do výše 25 000 Kč, jim umožnit získat bezpečný a důstojný domov.
Vzhledem k drastickému zdražování cen energie a nákladů na bydlení společně s rostoucí inflací však počet rodičů samoživitelů nacházejících se v nouzi roste. Díky partnerství s platformou znesnáze21 společnost Women for Women pomůže daleko více rodinám vytvořit domov, který si zaslouží.

Samoživitelky a samoživitelé, kteří se nachází v tíživé finanční situaci, mohou zažádat o kauci na bydlení vyplněním formuláře na webových stránkách projektu Women for Women – Kauce na bydlení zde: https://bydlimtedyjsem.cz/zadost-o-uhrazeni-kauce-na-bydleni-2021/. 

Vybraní žadatelé budou informováni o tom, zda jim bude poskytnuta kauce od společnosti Women for Women, či o tom, zda jim bude založena sbírka na znesnáze21.
Sbírka bude vytvořena nejen za účelem uhrazení kauce na nájemné, ale i na uhrazení zdravotnických pomůcek, služeb či volnočasových aktivit dětí rodičů samoživitelů.
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